

ایم کیو ایم نے ایل اے 41 ویلی چھ سے امیدوار لانے کا اعلان کر دیا

ایم کیو ایم کی سیاست کا فلسفہ عوام کی بلا امتیاز خدمت ہے، گلفر ازخان خٹک

ایم کیو ایم کشمیریوں کی حق خود ارادیت کی جدوجہد میں ہر طرح سے کشمیریوں کے ساتھ ہے

آزاد کشمیر عام انتخابات کیلئے نامزد امیدواروں کی الیکشن مہم کے سلسلے میں ایبٹ آباد کشمیری برادری کے مختلف وفد سے گفتگو

ایبٹ آباد۔۔۔ 24 مئی 2011ء

ایم کیو ایم کی سیاست کا فلسفہ عوام کی بلا امتیاز خدمت ہے، ایم کیو ایم کشمیر کے مستقبل کا فیصلہ کشمیریوں کی امتگوں کے مطابق کرے گی، قائد تحریک جناب الطاف حسین کی پالیسیاں ہی کشمیری عوام کی امتگوں کی ترجمانی ہیں۔ ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن گلفر ازخان خٹک نے ایبٹ آباد میں کشمیری برادری کے مختلف وفد سے ملاقات کے دوران گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ 26 جون کو آزاد جموں و کشمیر میں عام انتخابات کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کے نامزد امیدواروں کی الیکشن مہم کا باقاعدہ آغاز کر دیا گیا ہے، اس سلسلے میں ایم کیو ایم نے ایل اے 41 ویلی چھ سے بھی حق پرست امیدوار لانے کا اعلان کر دیا ہے۔ علاوہ ازیں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن گلفر ازخان خٹک کر رہے ہیں اور ایبٹ آباد ذوق کمیٹی و ڈسٹرکٹ ہزارہ کے ذمہ داران کے ہمراہ کشمیری برادریوں سے ملاقاتوں کر رہے ہیں۔ گلفر ازخان خٹک نے کہا کہ ایم کیو ایم کشمیریوں کی حق خود ارادیت کی جدوجہد میں ہر طرح سے ان کے ساتھ ہے اور کشمیر کے متعلق ہونے والے کسی بھی سطح کے مذاکرات میں کشمیریوں کو شامل کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم پاکستان کی طرح کشمیر سے بھی متوسط ڈل کلاس طبقے کی قیادت کو سامنے لائے گی جو عوام کے حقیقی خدمت گار ثابت ہونگے اور کشمیریوں کے مسائل پر توجہ دینا اور ان کی ہر ممکن مدد کر کے ثابت کر دیا ہے کہ ایم کیو ایم خدمت پر یقین رکھتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کشمیر کی ترقی اور عوام کی فلاح بہبود کیلئے ہمہ وقت کوشاں ہے اور گرامی کیو ایم کو موقع ملانا ایم کیو ایم کشمیر میں سڑکوں کا جال بچھا کر مواصلاتی رابطوں کو آسان کرے گی۔ گلفر ازخان خٹک نے کہا کہ ایم کیو ایم نے ایل اے 46 ویلی چھ کشمیر کی سیٹ کیلئے بھرپور الیکشن مہم شروع کر رکھی ہے جبکہ کشمیری برادری کی طرف سے ایم کیو ایم کو بڑی پذیرائی مل رہی ہے اور انشاء اللہ ایم کیو ایم جاگیردار، وڈیروں اور موروثی سیاست کے بتوں کو ایل اے 41 سے بوجھا کر رکھ دے گی۔ اس موقع پر کشمیری برادری کے مختلف وفد نے ایل اے 41 میں ایم کیو ایم کے امیدوار لانے پر مسرت کا اظہار کیا اور اپنی مکمل حمایت کا یقین دلاتے ہوئے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین ہی پاکستانی قوم کی طرح کشمیری برادری کے جذبات کے ترجمان ہیں۔

گلگت بلتستان کی طرح آزاد کشمیر میں بھی غیر متوقع کامیابیاں حاصل ہوں گی، ایم کیو ایم

حق پرست اراکین قومی اسمبلی آصف حسین اور سفیان یوسف کا دور مظفر آباد کے دوران کومی کوٹ پہنچنے پر شاندار استقبال

قائد تحریک کا پیغام انقلاب ملک کے کونے کونے میں پھیل چکا ہے، اقتدار کی نچلی سطح پر منتقلی آزاد کشمیر کے مسائل کا حل ہے،

ارکین قومی اسمبلی کا میٹنگ سے خطاب

مظفر آباد۔۔۔ 24 مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست ارکان اسمبلی آصف حسین، سفیان یوسف نے کہا ہے کہ موروثی سیاست کے خاتمے اور اقتدار کی عام آدمی کو منتقلی تک ایم کیو ایم کی جدوجہد جاری رہے گی۔ قائد تحریک الطاف حسین کا فکر و فلسفہ اور ایم کیو ایم کا پیغام انقلاب پاکستان کے چاروں صوبوں، گلگت بلتستان اور آزاد کشمیر تک پھیل چکا ہے۔ آزاد کشمیر اسمبلی کے آمدہ انتخابات میں متحدہ قومی موومنٹ گلگت بلتستان کی طرح غیر متوقع کامیابیاں حاصل کرے گی۔ آزاد کشمیر کے عوام ساٹھ سالوں سے برادری ازم، اقرباء پروری اور علاقائیت کی بنیاد پر ہونے والے استحصال سے تنگ آچکے ہیں۔ 26 جون کو وہ آزاد کشمیر کی روایتی سیاسی جماعتوں کو مسترد کر دیں گے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز حلقہ ایل اے 27 مظفر آباد 4 کھاڑہ کومی کوٹ میں انتخابی مہم کے سلسلے میں کارنر میٹنگ سے خطاب کے دوران کیا اس موقع پر متحدہ قومی موومنٹ متحدہ قومی موومنٹ صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن عابد زیدی زونل ممبر مظفر آباد ندیم کھوکھر نے بھی خطاب کیا۔ اس سے قبل دونوں ارکان اسمبلی جب انتخابی مہم کے سلسلے میں کومی کوٹ پہنچے تو ایم کیو ایم کے سینکڑوں کارکنان نے ان کا شاندار استقبال کیا۔ کارنر میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے حق پرست ارکان اسمبلی نے کہا کہ ایم کیو ایم کی منزل اقتدار کا حصول نہیں بلکہ اسکی عام آدمی تک منتقلی ہے جب تک

غریب اور متوسط طبقے سے مخلص قیادت سامنے نہیں آتی آزاد کشمیر سے غربت، افلاس، کرپشن اور بے روزگاری کا خاتمہ نہیں ہو سکے گا۔ صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن عابد زیدی نے کہا کہ منتخب قیادت میں اہلیت ہو تو وسائل کی کمی کے باوجود مسائل کو حل کیا جاسکتا ہے اسکی واضح مثال کراچی ہے جہاں ڈاکٹر سید مصطفیٰ کمال نے چار سالوں میں یہ ثابت کر دکھایا کہ کام کرنے کی لگن ہو تو وسائل آڑے نہیں آتے۔ انہوں نے کہا کہ آزاد کشمیر کے عوام نے اگر ایم کیو ایم کو موقع دیا تو کراچی کا طرح کشمیر کا نقشہ بھی تبدیل کر دیں گے۔

موروثی سیاست کا خاتمہ اور کرپشن سے پاک معاشرے کا قیام ایم کیو ایم کی اولین ترجیح ہے، طاہر کھوکھر ساٹھ سالوں سے اقتدار پر جبراً قابض طبقات کی چھٹی کا وقت آ گیا ہے، متوسط طبقے سے پڑھی لکھی، دیانتدار اور مخلص قیادت سامنے لائے بغیر مسائل حل نہیں ہوں گے

لاہور۔۔۔24، مئی 2011ء

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں ایم کیو ایم کے پارلیمانی لیڈر وزیر سیاحت طاہر کھوکھر نے کہا ہے کہ آزاد کشمیر سے موروثی سیاست کا خاتمہ اور کرپشن سے پاک معاشرے کا قیام متحدہ قومی موومنٹ کی اولین ترجیح ہے۔ عوامی طاقت کے بل بوتے پر اقتدار میں آکر ساٹھ سالوں میں پیدا کی گئی خرابیوں کے خاتمے کے لیے کردار ادا کریں گے۔ ساٹھ سالوں سے برادری ازم اور دھونس دھاندلی کے زور پر اقتدار پر قابض لوگوں کی چھٹی کا وقت آ گیا ہے۔ یہ بات انہوں نے لاہور کے مختلف علاقوں میں مقیم کشمیریوں کے وفد سے بات چیت کے دوران کہی انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب اور متوسط طبقے کی جماعت ہے، جس نے معاشرے کے پسے ہوئے طبقے کے حقوق کے لیے جدوجہد کی ہے ایم کیو ایم صرف زبانی دعوں پر یقین نہیں رکھتی بلکہ علمی طور پر غریب اور متوسط طبقے سے قیادت پیدا کر کے اسلئے اسمبلیوں اور اقتدار کے ایوانوں تک پہنچایا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کرپشن ہمارے معاشرے کا ایک ناسور ہے اور جب تک آزاد کشمیر میں صاف ستھری قیادت سامنے نہیں آتی اس وقت تک ترقی کی حقیقی منازل طے نہیں کی جاسکتیں۔ انہوں نے آزاد کشمیر کے عوام سے اپیل کی ہے کہ اپنے ووٹ کا درست استعمال کرتے ہوئے مخلص دیانت دار اور تعلیم یافتہ قیاد کو سامنے لایا جائے تاکہ آزاد کشمیر میں ایک ترقی یافتہ اور خوشحال معاشرے کا قیام ممکن ہو سکے۔

ہٹیاں بالا کے عوام نام نہاد قیادت کو مسترد کر کے ایم کیو ایم کا ساتھ دیں، صوبائی تنظیمی کمیٹی مسائل کے حل سے قبل ان کا ادراک ضروری ہے، ہٹیاں بالا کی منتخب قیادت مسائل کی جانب توجہ دینے کے بجائے جماعتیں بنانے اور توڑنے میں مصروف ہے۔ ایم کیو ایم غریب اور متوسط طبقے کی جماعت کے غریبوں کے مسائل سے بخوبی آگاہ ہیں، ارشاد ظفیر، عابد زیدی کا ہٹیاں بالا میں کارنر میٹنگ سے خطاب

ہٹیاں بالا۔۔۔24، مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین عابد زیدی، ارشاد ظفیر نے کہا ہے کہ عوام ہٹیاں بالا کی پسماندگی میں ملوث نام نہاد سیاسی قیادت کو مسترد کرتے ہوئے اپنے اندر سے مخلص اور دیانتدار قیادت کا سامنے لائیں۔ مسائل کے حل سے قبل مسائل کا ادراک ضروری ہے ہٹیاں بالا کی منتخب قیادت نے کبھی علاقے کے بنیادی مسائل پر توجہ ہی نہیں دی۔ بار بار پرانے لوگوں اور جماعتوں کو آزمانے کے بعد عوام اس بار متحدہ قومی موومنٹ کا ساتھ دیں، ایم کیو ایم اقتدار میں آکر لپہ ٹل کی تعمیر سمیت خطے میں تعمیر و ترقی کا جال بچھا دے گی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ایم کیو ایم ہٹیاں بالا ڈسٹرکٹ کمیٹی کے زیر اہتمام ہٹیاں میں ایک کارنر میٹنگ کے دوران کیا کارنر میٹنگ سے الیکشن سبل کے رکن فیروز خان زادہ نے بھی خطاب کیا جبکہ میٹنگ میں ایم کیو ایم ہٹیاں بالا کے انچارج راجہ آصف لطیف، جوائنٹ انچارج ذیشان حیدر کے علاوہ دیگر ذمہ داران اور کارکنان نے بھی شرکت کی۔ مقررین نے کارنر میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ متاثرین سیلاب، متاثرین زلزلہ اور متاثرین کنٹرول لائن آج بھی مسائل کا شکار ہیں ہٹیاں بالا کی نام نہاد منتخب قیادت جماعتیں بنانے اور توڑنے میں مصروف ہے کسی کو مسائل کا ادراک نہیں۔ ایم کیو ایم غریب اور متوسط طبقے کی جماعت ہے اور غریبوں کے بنیادی مسائل سے بخوبی آگاہ ہے بار بار آزمائی ہوئی قیادت کو آزمانے کے بجائے ہٹیاں بالا کے عوام اس بار ایم کیو ایم کا ساتھ دیں اور حق پرست امیدوار اسمبلی کو منتخب کر کے اپنے مسائل کے حل کا آغاز کریں۔

